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ACORDO 
47ª SESSÃO ORDINÁRIA  

3º PERÍODO LEGISLATIVO  

17ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 18 DE AGOSTO DE 2015 - 14h30min.  

 

1 – EXPEDIENTE  

 

1.1. Leitura, Discussão, votação da Ata (2º secretário) 

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário) 

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos) 

 

1 –   

2 –   

3 –    

4 –   

5 –  

 

Representações partidárias (tempo) 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PT 15’ 

4 PTN 10’ 

5 PROS 05’ 

6 PMDB 10’ 

7 PCdoB 10’ 

8 PP 05’ 

9 PSL 10’ 

10 PEN 05’ 

11 PSD 05’ 

12 PPS 05’ 

13 DEM 10’ 

14 PTB 05’ 

15 PR 05’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 42/15...........Alteram os Títulos IV e V, seus Capítulos e Artigos da 

Resolução nº 910/91 que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, 

remunerando-se os demais, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 166/15...........Dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável, institui o Cadastro Municipal de Atividades Potencialmente Degradadoras 

e Utilizadoras de Recursos Naturais (CMAPD) e a Taxa de Controle e Fiscalização Ambiental (TCFA), 

no Município de Salvador e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas. Com 

Emenda da Comissão Especial de Desburocratização e Incentivo ao Empreendedorismo. Sem pareceres 

das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente 

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

(Conforme art. 177 da Resolução n. 910/91 e art. 47 da LOM). 

 

PROJETO DE LEI Nº 250/15...........Majora os vencimentos dos servidores ativos do Grupo 

Ocupacional dos Profissionais de Saúde, Grupo Agentes de Saúde, Grupo Fisco e Grupo Magistério, 

inativos e pensionistas da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo Municipal, na forma que 

indica e dá outras providências.  

Sem parecer.  

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 
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PROJETO DE LEI Nº 252/15..........Institui no Calendário Oficial do Município de Salvador o Dia 

Municipal de Conquista do Voto Feminino no Brasil, a ser comemorado em 20 de março, e dá outras 

providências. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 253/15..........Renova a utilidade pública da Associação Picolino de Artes do 

Circo. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador PAULO CÂMARA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 254/15..........Renova a utilidade pública municipal do Centro Afro de Promoção 

e Defesa da Vida Padre Ezequiel Ramin.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 261/15..........Institui o dia 10 de maio como o Dia Municipal de Luta Contra o 

Lúpus 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR. 

 

PROJETO DE LEI Nº 266/15..........Dispõe sobre a instituição do Dia do Lavador de Carros. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 44/15..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Drª Maria 

Verônica Moreira Ramiro. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 315/15..........Indica ao prefeito, a construção de um CMEI- Centro 

Municipal de Educação Infantil, no Conjunto Primavera- Sussuarana Velha. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEMÃO.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 317/15...........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil - CMEI na Rua Delmiro Gouveia, em Cajazeiras VIII. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 318/15...........Indica ao prefeito, a ampliação da Escola Municipal 

Roberto Correia, no bairro de Pau da Lima.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora LEO PRATES.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 319/15...........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil - CMEI, no bairro de Brotas.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 320/15...........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil - CMEI na Av. Aliomar Baleeiro, conhecida como Estrada Velha do Aeroporto.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora LEO PRATES.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 323/15...........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil - CMEI - Nova Esperança, no bairro da Federação.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 324/15...........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil - CMEI na Rua Edivaldo Machado Boaventura, em Cajazeira X.. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 325/15.............Indica ao prefeito, a construção de um Centro 

Municipal de Educação Infantil - CMEI no bairro de Pirajá.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 327/15.............Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

construção de um Centro Municipal de Educação Infantil- CMEI na localidade Alto da Cajá, Rua 

Buararema, no barro de São Cristóvão.. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 328/15.............Indica ao prefeito, a destinação de 2% do erário 

advindos de contratos firmados com as empresas de resíduos sólidos para a educação ambiental e a cadeia 

de reciclagem. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 329/15.............Indica ao prefeito, que determine aos órgãos 

competentes a recuperação do canteiro central da Rua Miguel Navarro Y Cañnizares- Pituba, tornando o 

espaço aprazível para a população residente no entorno do local.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 330/15.............Indica ao governador, que encaminhe Mensagem à 

Assembleia Legislativa, contendo Projeto de Lei sobre a obrigatoriedade da especificação e divulgação da 

quantidade de calorias, presença de glúten e lactose nos cardápios de bares, restaurantes, hotéis, fast-

foods, e similares no âmbito do Estado da Bahia.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora VÂNIA GALVÃO.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 331/15.............Indica ao governador, a transformação da área onde 

funciona o Museu Arqueológico da Embasa (queimadinho), em Parque da Liberdade, através dos seus 

órgãos competentes, no âmbito do Município de Salvador.  
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Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora VÂNIA GALVÃO.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 332/15.............Indica ao prefeito, a criação de bibliotecas móveis, que 

deverão circular pelos bairros de Salvador, disponibilizando livros para leitura, bem como a troca e o 

recebimento de doações de livros.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO.  

 

MOÇÃO Nº 37/15.......Congratulações pelos 10 anos de fundação da Universidade Federal do Recôncavo 

da Bahia. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 188/15.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, em homenagem ao ex-vereador Zezéu Ribeiro. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 189/15.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

em homenagem ao trabalho da Força Jovem Universal (FJU) – Bahia. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 
REQUERIMENTO Nº 190/15.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

em homenagem aos 131 anos do Clube Fantoches. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereadora ALADILCE SOUZA 

 
REQUERIMENTO Nº 191/15.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

em homenagem póstuma ao Ex-Vereador Virgílio Pacheco. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereadora ALADILCE SOUZA 

 
REQUERIMENTO Nº 192/15.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

para comemorar os 330 anos da Irmandade do Rosário dos Pretos. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 


